

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE

FEDERATION DES SYNDICATS DES TRAVAILLEURS DU BATIMENT ET DES METIERS ANNEXES DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ : ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31, ΑΘΗΝΑ OFFICE : 7-9 ZINONOS STR., 104 31, ATHENS

☎ 5225234 - 5243785, FAX : 5239655 , E-MAIL: omoikel5@otenet.gr

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 8693/1953

Αρ. Πρωτ.: 21353

Αθήνα, 23 Απρίλη 2010

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ενοχλήθηκε ο υπεύθυνος της εταιρίας OSSA-ΕΛΑΣ, Αγγελίδης Άγγελος από την υπεύθυνη στάση των εργατών, στους τραμπουκισμούς του εργοταξιαρχη, στο εργοταξιο στη θέση Καλιδονα Μεσολογγίου σε σήραγγα της Ιόνιας Οδού, Ραπάν Αλβάρεζ Χαβιερ σε βάρος του Προέδρου και μελών του Δ.Σ. του Συνδικάτου Οικοδόμων Αργινίου.

Ενοχλήθηκε γιατί οι εργάτες σήκωσαν κεφάλι και απαίτησαν ανθρώπινες συνθήκες δουλειάς, γιατί αρνήθηκαν να δουλεύουν σε σήραγγα με ακατάλληλα μηχανήματα, μέσα σε καυσαέρια, σε λάσπες και νερά. Γιατί αρνήθηκαν να χρησιμοποιούν εκρηκτικά χωρίς να έχουν ανάλογη ειδικευση και ειδικότητα, γιατί απαίτησαν να υπάρχει επαρκής εξαερισμός, να διαθέτει η επιχείρηση προσωπικά είδη ασφαλείας κλπ.

Ενοχλήθηκε γιατί οι εργάτες πήραν στα χέρια τους την περιφρούρηση της 48ωρης απεργίας στο έργο. Ενοχλήθηκε γιατί οι απάνθρωπες συνθήκες δουλειάς βγήκαν έξω από τη σήραγγα με την απαίτηση του Συνδικάτου να κάνει έλεγχο το ΚΕΠΕΚ, και αποφάσισε να εκδικηθεί τους εργάτες και τους ανακοίνωσε ότι τους απέλυσε.

Ο εν λόγω κύριος μάλλον δεν κατάλαβε καλά. Δεν κατάλαβε ότι οι εργάτες δεν είναι μόνοι τους, είναι δίπλα τους η Ομοσπονδία Οικοδόμων Ελλάδας, το Συνδικάτο Οικοδόμων και το Εργατικό Κέντρο Αργινίου. Είναι κοντά τους το ΠΑΜΕ, το ταξικό κίνημα.

Τον προειδοποιούμε ότι το έργο θα ξαναδουλέψει μόνο όταν:

- Προσλάβει ξανά τους εργάτες στη δουλειά.
- Εφαρμόσει όλους τους κανόνες εργασίας στη σήραγγα και γενικά στο έργο.
- Όταν εφαρμόσει όλες τις συλλογικές συμβάσεις.
- Όταν οι συνθήκες δουλειάς στο έργο γίνουν ανθρώπινες.

Καλούμε τους συναδέλφους να στηριχτούν στη δύναμη τους, στη δύναμη του συνδικάτου, τη δύναμη του αγώνα. Από την είσοδο της σήραγγας θα φύγουμε μόνο όταν η εταιρία ικανοποιήσει τις απαιτήσεις μας.

Για την Διοίκηση

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Γιάννης Πάσουλας

Κώστας Χαντζιάρας